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CkanspHbIM npon3BegeHUeM OByxX
BEKTOPOB Ha3bIBAOT NPOMN3BEOAEHNE UX 'l
ONMH Ha KOCUHYC yrrna mexxay HUMN.
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CKanapHoe nponsseaeHmne AByx HeHynesbiXx [ |1
| BEKTOPOB PAaBHO HYAO TOrAa M TONbKO TOTAQ, Lt
KOraa 3T BEKTOpPbl NepneHAUKYAAPHDI.
ﬂ,eﬁCTBMTeano
2 Ecnm il b, 1o <(a ) =90°, cos 90°= 0 n Torga
i b=0.
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Ecnmd-b=0n BEKTOPbI ainb - HeHyneBble
Toraa cosa = 0 n <(a b) 90°, T.e. i 1b. L
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HanauTte ckanapHoe npousseaeHmne BeKTOpoB d
%

u b, ecnu:

'* 1) |d| =2, |b|=5,<(db)= 607 b
\ 2) |d| =4, |b|=7,<(db)= 1507 ~
3) |a ab)




2) a B =4 -7 cos150° =28 cos( 180° - 30°)=
=28 - cos 30°= 28 - % =14,

3)@ b=98 cos90° =72 0=0.




ii MycTb B NPAMOYro/ibHOM CUCTEME KoopAUHaT
AaHbl BEKTOPbI A{X,,Y,} U b{xz,yz}

Teopema

¥ B npamoyronbHon cucrteme

o KOOpAMHAaT CKanapHoe

i Nnpou3BeaeHne BEKTOpoB d U b
BN BbipaXKkaeTtca popmyaion
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1. Hantwm CKa1ApHOeE npomnsseageHne BeKTopos
.| au b, ecnu: /z-“
;\', a) @{3;4}; b{5;2}; .
b) d{-8;4}; b{3;6}
2. HalTu KOCUHYC yrna o Mmexay BeKTopamu
| @{-2;3} v bi3;a}.
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| 1. [lnAa peweHna 3aga4m BOCNO/Ib3yemMcA

\\

dopmynot a b =x;%x+Yy; Y,
a) d-b=35+42=15+8=23
b)d -b=-83+46=-24+24=0.

Xy Xty Y, _ =2:3+3 (-4)
SO DR V4+9./9+16
_—6+(—12) _ —18
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na ntobbix BeKTopos a, b, ¢ n ntoboro umcna k
BEepPHbl COOTHOLLEHUA:

1. a*20, npnuem a*>>0npuna # 0;
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Yron mexay seKtopamu da u b paseH 30°,

la|=] b|=1.
Bblumcnmrb CKa1ApHOeE npomsseageHumne
(d -2 b)(d +b).




db- 2b? =
- |a|-cos30° - 2|b|2
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YTO 0O3HaYaloT C/1I0BA «Yroa MeXAy BeKTopamu d U b paBeH a»?

B Kakom c/iydae yron mexay sekropamu paseH 0°7?

Kakue ABa BeKTopa Ha3blBaOTCA NepneHANKYAApHbIMU?
YTo Takoe cKanapHoe npousseseHune AByX BEKTOPOB?

B Kakom c/ly4yae cKanapHoe npounsseaeHmne HeHy/1eBbiX BEKTOPOB:
a) paBHo 0; 6) 6onblie 0; B) meHbLe 07

3anucaTtb GOopMyny CKanApPHOro Npom3BeaeHNa BEKTOPOB B
KoopAuHaTHOU popme.

3anucaTtb GOpPMyNy KOCUHYCA YIna MeXay HeHyNeBbIMMU
BEKTOPaMM Yepes Ux KoopAuHaThl.

ChopmynmpoBaTb CBOMCTBA CKAaNAPHOIo Npou3BeaeHUA BEKTOPOB.




